

# 坚决杜绝发生重特大污染事故

## 市环保局加大环境安全大检查专项执法力度

信阳消息(张宏伟 李静)为有效遏制各类污染事故,坚决杜绝重特大污染事故的发生,促进全市环境安全形势的持续稳定,连日来,市环保局继续加大环境安全大检查专项执法力度。

市环保局在前期开展的暑期、汛期环境安全大检查基础上,加大督查力度,对所开展的工作进行了进一步细化和分割:一是尾矿库企业环境风险防控情况。特别是下游10公里内存在江河湖库的尾矿库,以及坝下1公里内有危险化学品

品单位和危险废弃物收集、贮存、运输处置设施和场所的尾矿库环境风险防控情况。二是危险化学品的环境风险防控情况。主要内容包括环境影响评价文件中环境风险防范和应急措施落实情况,环境应急预案编制、报备、演练和培训情况,生产、储存、运输、使用、废弃物环节环境风险防控情况,事故收集设施环境风险防控情况,清静下水系统、雨水系统、生产废水系统环境风险防控情况等。三是其他可能影响环境安全的隐患。真

正做到排查不留死角,严格环境安全责任制,切实把责任落实到每一个单位,进一步完善环境风险防控设施,规范环境应急预案管理工作,加强环境应急救援物资储备和环境应急救援队伍建设。

届时,市环保局将邀请相关媒体单位,跟踪报道此次大检查工作的开展情况及各阶段工作的进展情况,公开曝光一批环境风险隐患突出的企业名单,积极引导所有企业做好环境风险防范工作自查自纠的主动性和自觉性。

## 浉河区公益性岗位岗前培训班开班

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张洋)为提高金牛山物流产业集聚区新招聘公益性岗位人员的综合素质,使其在岗位上充分发挥作用,日前,浉河区劳动就业局协同区劳动就业培训中心在金牛山物流产业集聚区举办了一期公益性岗位人员岗前培训班,培训班为期30天。这次公益性岗位培训,劳动就业局高度重视、劳动就业培训中心精心组织,来自金牛山物流产业集聚区的29名公益性岗位人员参加了此次培训。

为确保本次培训取得更好的效果,培训班特聘请浉河区劳动就业培训中心安全教育和就业指导专业讲师前来授课。此次培训采用现代化教学模式和利用多媒体课件方式,培训内容模块化,针对性、实用性较强,使参加培训人员提高了素质,开阔了视野、增长了知识,并带动了学员的学习热情。

## 我市举办残疾人社区康复协调员培训班

信阳消息(纪斐)7月17日,市残疾人社区康复协调员培训班在市残疾人培训基地暨罗山县金利源残疾人职业技能培训学校开班,河南省残联康复技术讲师团成员、市残联领导,罗山县分管领导和来自市、县区康复工作人员,康复协调员近100人参加了开班仪式。

培训班议程有四项,一是罗山县政府党组成员于德强致欢迎词。二是市残联党组书记、理事长吴蕾同志作开班讲话。三是学员代表讲话。四是进行各项培训课程。开班仪式结束后,即开始了康复知识的培训。在两天半的时间内,省残联康复技术讲师团的专家和老师们为学员们讲授社区康复知识、脑瘫儿童的康复训练、假肢和矫形器的安装、老年痴呆的康复训练、盲人定向行走训练五个方面的内容。

这次培训是贯彻落实中残联实施的“康复人才培养‘百万工程’”项目,推进“康复进社区,服务进家庭”,实现“人人享有康复服务”目标的重要举措。通过培训,使社区康复协调员在各自的岗位上能更好地发挥作用,切实提高服务残疾人、服务基层的水平,树立为残疾人服务的良好形象,形成残联系统推进各项工作的强大合力,为市残疾人事业作出新的贡献。



为凝聚大众爱心,温暖身边需要关心的人,20日上午,合众人寿信阳中支一行40余人来到市马鞍山残疾人托养中心开展公益爱心助残活动,为入住的残疾人士送上大米、食用油等。

本报记者 徐杰 摄

### 魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行 系列报道之三

## “穆桂英”挂“帅” 鸡公山“梦”圆

本报记者 张诗绮 张继疆

“拆掉了猪场,水清了,山绿了,这些都是直观能见的。当空气中没有了猪粪臭、猪尿臊,我们突然发现,原来花也变得香了。”尽管从鸡公山管理区李家寨镇台子畈村到马河村的路并不好走,但一路的田园景色,却是现今村民最为宝贵的财富。闻着沿途的花香,台子畈村中间湾村民组的村民许远国对记者说:“支书要联合搞农家乐,我就想着要种点木瓜、桂花、樱桃,这三种花果放在一起可以酿酒,而且味道独好,这酒就叫‘穆桂英’。”

马河是主要的南湾湖汇水河之一,马河村与台子畈村依马河而存,2012年11月12日,副市长张明春一行来到鸡公山管理区调研南湾湖综合治理项目的建设,他明确指出,要形成马河、潭家河美丽的景观带,还南湾上游水源地

一个碧水世界。许远国曾经也是一个养殖户,可他告诉记者:“没有搞过养殖的人可能体会不到,每天与猪粪猪尿打交道,除了能够往口袋里多存些‘银子’,剩下的都是痛苦。张明春副市长在调研工作中表明了市政府治理南湾湖拆除畜禽养殖的决心,要还全市人民一个碧水蓝天,我们以此为契机,果断地拆掉了自家的圈舍。很多村民只顾着养殖赚钱,没有关注自己的生活环境,没有重视孩子们的企盼。直到几个月前的一天,邻居们坐在树下唠嗑,村民老胡忽然说了句‘什么东西这么香啊?’大家才突然意识到,自从畜禽养殖以来,每天闻到的都是臭味,我们已经很久没有闻到花开的香气了。”

拆掉了猪舍,今后发展什么,怎么发展,市里有规划,区里也做了相关部署,不过许远国心中另有计划。许远国告诉记者:“以前养猪,猪粪猪尿乱排乱放,种什么东西都长不好。现在,水质好了,空

气好了,种什么长什么,收成肯定差不了。我有个打算,就是想带领村民规模种植木瓜、桂花、樱桃,做成大型的园区。据我了解,这三种花果放在一起可以酿酒,且味道独好,然后给这种酒取上一个谐音的名字,就叫‘穆桂英’酒,让它成为我们的品牌,让只有来我们这儿进行‘农家乐’的人才能品尝到,相信到时候肯定会有很多人慕名而来。这样,村民们即使不养猪,也能在蓝天白云、青山绿水中致富。”

“我们每一个鸡公山人,如今都有一个共同的梦想,就是拆掉猪圈猪舍之后,要在瓦砾上建筑自己的‘大鸡公山’之梦。”许远国对记者说,“穆桂英这位小说中的人物,原是以机智勇敢、精忠卫国而被人们熟知,而将来我们村里的‘穆桂英’,一定会代表着村民们机智勇敢、热爱家园的优良品质,也一定能帮助我们圆梦鸡公山。”

### 暴雨过后一片狼藉

## 环卫工人给城市“洗脸”

信阳消息(记者 张勇)20日的一场暴雨使我市城区多处路段、桥涵汪洋一片。大雨过后,被雨水夹杂的泥沙堆积在城区的各个路段,不仅给市民出行带来不便,而且影响了市容市貌。21日下午,我市环卫、市政人员紧急出动,清理道路上堆积的垃圾和泥沙,并抢修水毁工程。

积水排泄完后,四一路铁路立交桥、新七大道八小附近的铁路立交桥下面全是黄色的淤泥、树枝和生活垃圾,散发着难闻的气味。21日下午,我市环卫工人手拿铁锹,推着斗车,及时清理这两处桥涵的垃圾,方便市民出行;22日早晨6时,羊山新区羊山办事处出动6名环卫工人清理羊山支行门前堆积的一大堆泥沙;22日上午,羊山新区出动冲水车冲洗各条道路上堆积的淤泥。

雨还损毁了我市部分市政工程。记者在羊山新区市建行羊山支行东侧的新六大街上看到,一大片柏油路面鼓起;四一路铁路立交桥桥涵东侧的花岗岩墙体砖被大水冲掉约4平方米,裸露出里面的电线。据记者了解,我市市政部门正紧急调动人力物力,及早修复水毁市政工程,确保人民群众安全出行。

### 154 医院口腔诊疗中心

## 种植牙让您告别镶牙“潜规则”

近日,读者李先生反映,他遇到一件烦心事,因为缺了1颗牙,到家附近的口腔机构要求镶牙,却被告知要把缺牙旁边的两颗好牙磨小,然后套上3颗烤瓷牙,当时李先生就觉得很不纳闷,为什么镶1颗牙,却要磨伤2颗好的牙齿,于是便离开到别的口腔机构询问,但得到的是同样的答案,这让李先生更加纳闷,是不是自己遭遇了镶牙潜规则?于是,他便拨打154医院数字口腔中心预约咨询热线0376-6157120电话进行求助。

针对李先生的情况,154医院数字口腔中心孙主任给我们具体介绍了一项镶牙前沿的种植高新仿生牙技术,它已经成为许多缺牙患者镶牙的首选。该技术通过术前对患者牙槽骨进行数字影像诊断

系统扫描定位,并根据相关数据制作定位导向板,以微创的方式运用人工高分子纳米生物材料与牙槽骨结合的方式,将“仿生牙根”顺着定位导向板精确植入牙槽骨,使其牢牢与齿槽骨长在一起,独立固定于牙床而后在上部安装牙冠等修复体,杜绝了传统镶牙损伤好牙的弊端。让牙齿独立固定于牙床,坚固牢靠,自然美观,形态逼真,咀嚼受力原理与真牙相似,最佳恢复真牙正常的咀嚼承受力,是国际牙科中单体修复的黄金标准,被人类誉为继乳牙、恒牙之后的第三副“真牙”。

154口腔中心提醒大家,如有牙列不齐、面部肿瘤、唇腭裂等其他复杂口腔类疾病可直接拨打专家热线13837600779,无菌环境,欢迎前来就诊。(丁一)

## 农行贷款 幸福相伴

**个人住房贷款——安居好时贷、新家零距离。**信阳农行已与全市主流数百楼盘建立了良好的业务合作关系。只要您信用状况良好,具有偿还贷款本息能力,就可以申请此贷款,圆您住房梦。个人住房贷款具有低首付、低月供、长期限等特点,期限最长30年,十分适合工薪族、打工者和进城农民。

**个人助业贷款——“贷”领事业启航。**如果您准备或正在市区、县城创业,农行将“贷”您事业腾飞。农行个人助业贷款具有一次抵押、循环使用,手续简便、流程简单,方式灵活、多种选择,期限合理、轻松自主等特点。单户贷款金额最高500万元,完全可以满足您生产经营需要。

**农村个人生产经营贷款——益友相伴、互惠共赢。**农村个人生产经营贷款是为农民创业

量身打造的一款产品。贷款方式灵活。可采用保证、抵押、质押、农户联保等多种方式。用款方式灵活。自助可循环方式下,您可通过自助借款方式提款、还款,随借随还;一般方式下,实行一次性放款,一次或分次收回。贷款期限灵活,单户贷款金额最高100万元。

农行贷款品种丰富,如随薪贷、卡捷贷、房抵贷、个人质押贷款、个人汽车贷款、个人综合消费贷款、个人住房“气球贷”等,总有一款适合您。

详情请咨询农行各网点、95599 客户服务热线或农业银行网站 www.abchina.com/cn/。



**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行